11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2011 21:31:17

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.01.2011 15:05:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200008/answer/200090




BeposiTHO, BCE 3TO - Ha (GOHE XPOHUYECKOM MoueBOM uHdekiuu. [lemnaite 1 pa3 B 3 Mecsiia 6aKmoceB
MOYH, He [IOIyCKaluTe IepeoxiaxkaeHus HOT, ¥, KOorfa OH OyfeT ImocTaplile - THMHACTHKa,
YKpeIISiolas Ta30Bo€e JHO.



